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 פרוטוקול 
 

 . א' לתוספת השנייה לפקודת העיריות 9דרישה לכינוס ישיבה שלא מן המניין בהתאם לסעיף    -   1סעיף מס'  

שלא מן המניין לפי בקשת חמישה חברי מועצה לכינוס    2/22ערב טוב, ישיבת מועצת העיר    יעלה מקליס:
אחד המבקשים יקריא את הבקשה, אחר כך דבר ראש העיר    :הישיבה. סדר הדיון לישיבה יהיה כדלקמן

 ונמשיך מפה את הדיון, כולל חוות דעת משפטית.  

אני לא מכיר   . יש את ההצעה ויש את דברי ההסבר .אני רוצה רגע להבין דבר אחד ,רק שניה הדר מימון:
 ?  "דבר ראש העיר"מה זה  .את דבר ראש העיר

 דקות שלי מותר לי להגיד מה שאני רוצה.   10 -רת הבמסג .אז אתה לא תכיר יעלה מקליס:

לא, סליחה בואי רגע נעשה סדר. כשאני מדבר אז אומרים תדבר לעניין, שעה מסדר היום,    הדר מימון:
  -בקשה לקבוע להגיד אשהי את רוצה לדבר על דברים שלא על סדר היום? אז היית מכניסה בעצמך איזו

 א את הבקשה?  הדר, אתה רוצה להקרי יעלה מקליס:

 זה סדר היום היום.  הדר מימון:

 אתה רוצה להקריא את הבקשה? בבקשה, קדימה.  יעלה מקליס:

מנעו מקהל להשתתף בישיבה הזאת כאן   -אני קודם כל רוצה להביע מחאה על כך שאחד   הדר מימון:
כדי    16.1.2022-היום, זה אחד. שתיים, שכל המסמכים שדרשנו במסגרת מכתב שנשלח לראשת העיר ב

שהחומרים האלה באמת יהיו לנגד עינינו, החומרים האלה לא הגיעו ולא נתקבלה תשובה ולא הגיעו  
המסמכים. המסמכים האלה מאוד חשובים כי במסמכים האלה ניתן להבין מה קורה פה ומה ניתן לברר  

למסמכים הועברה  ולבדוק במסגרת הפעולות של השיטור העירוני. אני לא יודע אם אתם יודעים, הדרישה  
 לראשת העיר. 

 אז קדימה.   ,הדר, לפי הכללים אתה צריך להקריא את הבקשה יעלה מקליס:

את זאת שלא העברת    ,כמו שאת, הכללים אצלך זה רק בגדר המלצה והפעולות לפי החוק  הדר מימון:
  -את המסמכים

 הדר, אתה רוצה להקריא את הבקשה?   יעלה מקליס:

 ישיבת מועצה מסודרת.   לטובת הכנת הדר מימון:

 אתה רוצה להקריא?  יעלה מקליס:

 אמרו לי שתהיה פה ישיבה עניינית ואני פה כדי שתהיה ישיבה עניינית.   הדר מימון:

 אז קדימה, לגופו של עניין תקריא את הבקשה.  יעלה מקליס:

לתוספת השנייה לפקודת א'  9הנידון: דרישה לכינוס ישיבה שלא מן המניין בהתאם לסעיף  "  הדר מימון:
. אנו החתומים מטה מבקשים להביא להצבעת מועצת העיר בישיבה 12.1.2022  -זה הוגש ב  .העיריות

שלא מן המניין שתכונס לצורך כך במסגרת המועדים הקבועים לכך, הצעות החלטה אותן אנו מציעים  
   "כאן למטה, סדר יום לישיבת המועצה שלא מן המניין.

 קדימה, הדר.  יעלה מקליס:

בעניין  מינוי ועדת בדיקה דחופה לבחינת הכשלים שהביאו להגשת תלונה במשטרת ישראל  "  הדר מימון:
מועצת העיר מאשרת מינוי ועדה שתורכב מארבעה חברי מועצת עיר    :הצעת החלטההשיטור העירוני.  

מנכ"ל   מהקואליציה,  עיר  מועצת  חברי  שני  היו"ר,  יהיה  מהם  שאחד  והיועץ  באופוזיציה  העירייה 
ימים מיום מינויה.    30ובהתאם לדין החל בעניין זה, שתמסור את ממצאיה ומסקנותיה בתום    ,המשפטי

שיימסרו ומהמלצות  מהממצאים  החלטה  ,העולה  והצעת  הסבר  דברי  העירייה.  את  לאחרונה   -יחייבו 
   "-פורסם על ידי הכתבת הדס שטייף בגלי צה"ל

 הדר, קדימה.  יעלה מקליס:
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 למה את דוחקת בו? מה בוער לך?   ון סעד:אמנ 

   -אם לא תפריעי לי אז אנחנו הדר מימון:

 מה זו ההתנהגות הזאת? מה את מסתכלת עלי? מה את דוחקת בו? תני לו את הזמן שלו.   אמנון סעד:

 שיקריא, בבקשה.  יעלה מקליס:

 ה יופי.  את לא מ"כ בטירונות שלו. וואל ",קדימה"לא צריך להגיד לו  אמנון סעד:

  "-לאחרונה פורסמה על ידי הכתבת הדס שטייף" הדר מימון:

 עלה לך, הא? עלה לך לגמרי.   אמנון סעד:

 אני רואה שאתה מתלהב. כן? קדימה.   יעלה מקליס:

 ממך מתלהב?  אמנון סעד:

 הדר.   יעלה מקליס:

 למה הישיבה הזאת לא מוסרטת לציבור?  ,תגידי אמנון סעד:

 משודרת בלייב.  היא גיל סימנהויז:

 סליחה, לא ידעתי. סליחה.   אמנון סעד:

מימון: תלונה  "  הדר  הוגשה  בעטיה  אשר  פרשיה  צה"ל  בגלי  שטייף  הדס  הכתבת  פרסמה  לאחרונה 
פורסמו ברשתות החברתיות מכתבים אנונימיים   .גיל סימנהויז ,למשטרת ישראל ע"י עיריית מנכ"ל יהוד

וכאלה שאינם אנונימיים והרי בכולם נזכרים מחלקת השיטור העירוני, המצריכים בירור מעמיק והסקת  
מסקנות. הוועדה תברר את הטעון בירור העולה לעיל ותעסוק בין היתר גם בסדרי העבודה של השיטור  

חשי לנוכח  האיזון,  למען  ונהליו.  הנושאהעירוני  עיר   ,בות  מועצת  חברי  מארבעה  תורכב  הוועדה 
מהאופוזיציה, שני חברי מועצת עיר מהקואליציה, מנכ"ל העירייה והיועץ משפטי או בהתאם לדין החל 

ימים מיום מינויה, העולה מהממצאים או   30בעניין זה. הוועדה תמסור את ממצאיה ומסקנותיה בתום  
. נוכח רגישות הנושא והצורך בשיתוף פעולה מהיר ומיידי של  ההמלצות שיימסרו יחייבו את העירייה

  )לא ברור(מוצע שעיריית יהוד תשהה לאלתר כל הליך משמעתי ו/או הליך פיטורין בו    ,הנוגעים בדבר
השיטור,   ברור(מנהל  של  ה   )לא  לתקופה  שוטרים  פקחים,  הועדה   30עירייה,  לממצאי  ובהתאם  יום 

טל. אני רוצה  - ימון, אמנון סעד, חיים מימון, יפעת זמיר ודקלה שןוהמלצותיה. חתומים פה זה הדר מ
ברשותכם להוסיף עוד כמה מילים בעל פה בעניין הזה. מעבר לדרישה לעיון במסמכים שהייתה אמורה  

זה לאפשר באמת   ,לשרת אותנו חברי המועצה כדי לקבל החלטה שלדעתי היא ההחלטה הנכונה כאן
לחוק לפקודת העיריות, הסעיף הזה קובע שנוסף על   150לכם גם את סעיף  בירור של העניין, אני מקריא

הוועדות הנקובות בשמותיהן בפקודה זו או בחוק אחר, רשאית המועצה לבחור ועדות קבועות או ועדות 
ארעיות, שתפקידן לייעץ למועצה בעניינים או מקרים מסוימים. אני רציתי מאחר ולא ניתנו לי המסמכים  

אני ביקשתי להביא כמה עדים שישמשו כעדים בפני מועצת העיר וכל אחד ימסור את הדברים  כאן היום,  
  )לא ברור( שלו ואת הדברים שהוא מוצא לנכון להביא אותם בפני המועצה, אני חושב שזה דבר שהוא  

לצערי לו.  תיעתרי  שאת  שערי    ,מצדיק  את  מדינה  העירייה  סגרתם  באיזה  נמצאים  שאנחנו  כאילו 
ת וצר לי על כך. אני רוצה לאפשר לי להעלות על הקו את אחד מהאנשים שמעורבים בנושא  טוטליטרי

לא דבר שיסכן אתכם בגלל הקורונה, פשוט עד שרוצה לספר על  זה  הזה והוא רוצה גם להביע את דבריו,  
 עקרונותיו בעניין הזה, אם יש לכם התנגדות. 

אנחנו פה בבית משפט? אתה מביא עדים? מה זה    ,מה זה  .לא, אני לא מכירה הליך כזה  יעלה מקליס:
 הדבר הזה?  

מימון: היועץ    הדר  את  לנכון להביא  בישיבת המועצה האחרונה מצאת  כמו שאת הבאת  ביקשתי  אני 
לישיבה שדנה בתקציב העירייה אז אני רוצה להביא, הרי לא רצית לתת לי את    "אקסלנס"השקעות של  

מצאים במחשבי העירייה ובניירת של העירייה. היו לך עשרה המסמכים שביקשתי, כל המסמכים האלה נ
ימים להביא אותם, לא מצאת לנכון להביא אותם אפילו תוך עשרה ימים, מצאת לקרוא לזה קורונה ובשל  
הקורונה וכל מיני סיפורים כאלה. אני חש שאת פשוט דורסת את החוק ברגל גסה ואני מסרב לכך. ממש  

מתנהגת בצורה כזאת, כאחרונת   ,את חרטת על דגלך את היושרה הציבורית  ,אני מרגיש תסכול רב שאיתך
איזה מין הליך זה? למה לא לאפשר להביא מסמכים? מה יש להסתיר?    .הבריונים הציבוריים שאני מכיר
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כל המסמכים וכל הדו"חות וכל הפרוטוקולים נמצאים כאן בבניין העירייה, אני הצעתי שאני אבוא ואני  
אישי את המסמכים ואת כל מה שצריך, החוק מאפשר זאת ולא רציתם לאפשר את זה. אני  אצלם באופן  

קיבלתי כרגע ליד חוות דעת משפטית של היועץ המשפטי של    -להוסיף חטא על פשע  -עכשיו גם קיבלתי
 צר לי רוני שאתה מעביר לי את זה רק עכשיו כשאני יוזם את ההצעה הזאת בסדר היום.  .העירייה

 יכול להקריא את זה. אני לא חייב להגיד לך את זה.   יש:רוני חלמ 

 תקריא את זה. הוא יקריא.   יעלה מקליס:

 סליחה, לא זה אחד, שתיים אם אתה לא מכיר.   הדר מימון:

 אני מכיר, רגע, סליחה, תחלק את זה לשניים.   רוני חלמיש:

ייעוץ משפטי.    ,הרשויות המקומיותשניה, עוד לא סיימתי, תן לי לסיים. אני מכיר את חוק    הדר מימון:
אתה מייעץ לא רק לעירייה, גם לחברי המועצה ואני חבר מועצה שהגיש את הבקשה הזאת, אם היה לך  

גם   ,מקום לציין שמה שהגשתי הוא לא מוצא חן בעיניך משפטית זה  היה מן הסדר הנכון להביא את 
   -לידיעתי, ולא להניח לי את זה על השולחן

 אתה טועה ומטעה.  רוני חלמיש:

 בזמן שאני מדבר על הצעת ההחלטה. עכשיו סיימתי, אתה יכול לדבר.   הדר מימון:

אתה טועה ומטעה ואני אסביר לך. תקשיב, יש שני דברים, כשאתה מגיש בקשה לישיבת   רוני חלמיש:
מועצה אפשר לא להעלות את זה בכלל לדיון ואפשר להביא את זה לדיון. הפסיקה היום קובעת שגם אם  
אתה רוצה עכשיו להחליט שזה יהיה פעמון, אתה רוצה להחליט להקים ועדת חקירה לחקר הצוללות,  

נו מחויבים להביא את זה לישיבת מועצה וזה מה שעשינו, הבאנו את זה לישיבת מועצה וזה  היום אנח
האם יש לכם סמכות כללית להקים ועדה    ,נידון פה, זה אחד. שניים, יש הבדל בין מה שנידון פה לבין

 אוקי?   .כזאת

 בוא תקריא את חוות הדעת.   יעלה מקליס:

ים ועדת חקירה אז יש ועדת חקירה מכוח החוק, יש ועדת וסמכות כללית כזאת כשמקימ  רוני חלמיש:
חקירה כמו הצוללות, יש קווים מנחים. לגבי הנושא שאתה מבקש התהליכים ברורים שקבועים בפקודת 
העיריות. אחד, יש את מנכ"ל העירייה שיש לו את הסמכויות, שניים, יש את מבקר העירייה, שלוש, יש 

שקבועו סמכויות  זה  משמעת,  עיר ועדת  למועצת  סמכות  אין  כאלה.  בנושאים  מטפלים  כיצד  בחוק  ת 
יש סמכות למנות ועדות שיכולות    , להקים ועדת חקירה. יש לה סמכות למנות כל מיני ועדות קבועות

 לייעץ. 

 אתם כנראה מתבלבלים, לא כתוב פה ועדת חקירה, אני לא מבין את הדבר הזה.  הדר מימון:

 . חוות דעתי ברורה רוני חלמיש:

ועדה שתייעץ למועצה בעניין    הדר מימון: אני ביקשתי  ועדת חקירה.  גם לא אמרתי שאני מבקש  אני 
 השיטור העירוני. 

 לא. ועדה שתחליט ותקבע למועצה.   רוני חלמיש:

 תסתכל מה שכתוב.  הדר מימון:

 תקריא את חוות הדעת.   יעלה מקליס:

ל ותעסוק בין היתר בסדרי העבודה של השיטור  הועדה תברר את הטעון בירור העולה לעי  הדר מימון:
 העירוני ונהליו. זו לא ועדת חקירה. 

 ואיזה סמכויות יש לה? להחליט ולקבוע לעירייה.  רוני חלמיש:

 . 150לא, לייעץ לעירייה, תקרא מה שכתוב בסעיף  הדר מימון:

 תקרא מה כתוב.  רוני חלמיש:

  -רשאית המועצה הדר מימון:

 , זה נכון, אבל לא מה שאתה כתבת. 150סעיף  זה רוני חלמיש:
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 ועדות ארעיות שתפקידן לייעץ למועצה בעניינים או במקרים מסוימים.   הדר מימון:

 הדר, תשמיע מה ביקשת.   יעלה מקליס:

 כתוב.   הדר מימון:

 מה כתוב? תקרא.  רוני חלמיש:

 אתה רוצה שאני אקרא עוד פעם את הבקשה?   הדר מימון:

 כן.  דוברים:

 הצעת החלטה.  שימי בונפיל:

   -הייתי שמח גם להבין, אני מבין שחוות הדעת שלך ,עכשיו הדר מימון:

 דבר.  , אם תהיה לך זכות דיבור  , הדר, תן לו להקריא את חוות הדעת. אחרי זה יעלה מקליס:

מימון: להבין למה  הדר  רוצה  רק  לא   אני  מועברים,  לא  לפי החוק  וביקשנו  דרשנו  המסמכים שאנחנו 
הועברו בתוך שלושה ימים ולא אפשרתם לי לבוא ולבחון את זה בצורה חוקית. אני רוצה להבין, תתנו  

   -לי תשובה

 קיבלת תשובה. אתה רוצה שאני אקריא אותה?  יעלה מקליס:

 מה התשובה? לא הבנתי, תגידי לי מה התשובה.  הדר מימון:

  -התשובה היא ש יעלה מקליס:

שדניאלה בקורונה וביום שכתבת את המכתב היא כבר חזרה לעבודה? אני לא הבנתי את    הדר מימון:
 התשובה. 

 טוב, אז התשובה היא תשובה.   יעלה מקליס:

 מה התשובה?  הדר מימון:

 יתה זה בסדר.  זה שאתה לא מסכים א יעלה מקליס:

 לא שלא מסכים, תגידי לי מה התשובה. אני יכול לבוא לקחת את המסמכים?   הדר מימון:

התשובה הייתה שאתה ביקשת נתונים שונים שצריכים לארגן אותם וצריכים להכין אותם    יעלה מקליס:
 שמעת שיש קורונה? יפה.   .ואנשים חולים בקורונה

 לחודש.   16-אני ביקשתי את זה ב הדר מימון:

 אז עוד כמה ימים תקבל את התשובה.   יעלה מקליס:

 איזה תשובה אני אקבל עוד כמה ימים?   הדר מימון:

 את מה שביקשת. מה הבעיה?   יעלה מקליס:

 לחודש.   16-יעלה, אני ביקשתי ב הדר מימון:

 הדר, זה לא אחזור.  יעלה מקליס:

וכשאת כתבת לי    ,אם מישהו היה חולה בקורונה, תוך חמישה ימים הוא היה אמור להבריא  הדר מימון:
את התשובה שלך, אז גם מאז עברו כבר יותר מחמישה ימים עד היום והיית כן  -לחודש 19את המכתב ב

 גם ביום שאת כתבת לי את המכתב דניאלה כבר חזרה לעבודה.   .יכולה

 הדר.   יעלה מקליס:

אז אני אומר לך שאת באה בצורה שאינה מכבדת את החוק, כל החוקים. זה לא מקובל עליי   הדר מימון:
ואני רוצה לקבל את המסמכים. אני לא מבין מה החשש הגדול בלהעביר את המסמכים שאני ביקשתי, 
ממה את פוחדת? זו שאלה שלי כאילו אנחנו חברי מועצה מנהלים את העיר הזאת, השיטור העירוני זה  

שבא בחיכוך הכי גדול עם התושב שלנו, אנחנו רוצים שיהיה אמון בשיטור העירוני, כולנו בעד  הגוף  
השיטור העירוני ואני אומר כאן ואני עומד פה מעל הבמה הזאת ואומר אני מקווה שהכול יצא בסדר,  

 מה ביקשנו?  .זה הזמן לתקן ולא לטאטא מתחת לשטיח ,אבל אם יש דברים שהם לא בסדר
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 הדר, אתה סיימת?  יס:יעלה מקל 

  -יעלה, אני לא סיימתי הדר מימון:

 הדר, סיימת את החלק שלך בדיון.   יעלה מקליס:

ואני לא אסיים עד שהמסמכים האלה לא יגיעו. אני לא מבין מה יש פה להסתיר ומה יש פה   הדר מימון:
  שמת מה  בשביל  ?  הרי בשביל מה בחרו אותך  .לטאטא, יש תושבים שרוצים תשובות על הדברים האלה

 ? "הדרך הישרה"על השלטים שלך 

 . "ממשיכים ישר קדימה" אמנון סעד:

 . " ישר קדימה"אה  הדר מימון:

 הדר, סיימת? תודה. בבקשה את חוות הדעת המשפטית.  יעלה מקליס:

חלמיש: מנהל    רוני  לגבי  תלונות  בעקבות  בדיקה  ועדת  המניין  מן  מועצה שלא  ישיבת  לכינוס  בקשה 
חוות הדעת, בעקבות    :השיטור העירוני, לבקשתך הריני מתכבד לחוות את דעתי בעניין שבנידון כדלקמן

תלונות שהתקבלו על התנהלות לא תקינה של מנהל יחידת השיטור העירוני פתח מבקר העירייה בחקירה.  
הגיעו חמישה מחברי מועצת    13.1.2022ביל הוגשה גם תלונה למשטרת ישראל בנושא זה. בתאריך  במק

העיר דרישה לכינוס ישיבת מועצה שלא מן המניין, הבקשה הינה למינוי ועדת בדיקה דחופה לבחינת  
 הכשלים שהביאו להגשת תלונה במשטרת ישראל בעניין השיטור העירוני, שחבריה יהיו חברי המועצה, 
לעירייה.  המשפטי  והיועץ  העירייה  מנכ"ל  הקואליציה,  מחברי  ושניים  האופוזיציה  מחברי  ארבעה 
וכי   בירור  כל הטעון  את  לברר  תוסמך  הוועדה  בדברי ההסבר להצעה,  פורטו  ועדת הבדיקה  סמכויות 

ד מסקירת התלונות כנג  :יחייבו את העירייה. להלן חוות דעתי  ,העולה מהממצאים וההמלצות שיימסרו
מנהל יחידת השיטור נראה כי התלונות הינן כלפי מנהל היחידה בלבד והתנהלותו כגורם אכיפה וכמנהל  
ולא כלפי מערך השיטור כולו או סדרי העבודה של השיטור העירוני. עוד עולה כי התלונות העלו חשש 

שניסיונותיה ייאמר  כעת  כבר  למשטרה.  תלונה  הוגשה  כן  ועל  לכאורה  פליליות  חברי לעבירות  של  ם 
להפריע לחקירה משטרתית ככל   ותהמועצה לחקור את התלונות אינם בהתאם להוראות הדין ואף עלול

ואפרט חקירה  הליכי  לשיבוש  להביא  ואף  ובדין    : שתהיה  העיריות  בפקודת  ברורות  הוראות  קיימות 
בנושא זה.  הקובעות את הסמכות לניהול עובדים, בדיקת עבודת העובדים, חקירתם והחלטות הנדרשות  

את   המסמיכה  בדין  הוראה  כל  אין  כי  ואציין  המאוחר  את  העיר  אקדים  חקירה  מועצת  ועדת  להקים 
כמבוקש בבקשה. להלן הסמכויות הקבועות בדין, סמכויות מבקר העירייה וועדת ביקורת בהתאם לסעיף  

י בוחן והוראות מבקר העירייה מוסמך לבדוק פעולות של עובדי העירייה, סדר  -א' לפקודת העיריות170
העירייה. העירייה וכל בעלי התפקיד בה מחויבת על פי הוראות כל חוק לשתף פעולה   יחידותנוהל של  

ג' לפקודה  149ב' לפקודה. בהתאם לסעיף  170עם כל דרישה של המבקר במסגרת בדיקותיו, ראה סעיף  
ויים שהועלו בו. ועדה זו  מוסמכת הועדה לענייני ביקורת לדון בדו"ח המבקר ולעקוב אחר תיקון הליק

מוסמכת להביא בפני מועצת העיר את סיכומיה והצעותיה. יודגש כי ועדת ביקורת היא הגוף המנהלי  
ואינה  המבקר  דו"ח  ממצאי  יישום  על  חקירות.    הממונה  החקירה  מבצעת  לסמכויות  שבניגוד  מכיוון 

לבצע פעולות חקירה כמבוקש  הרחבות שהוענקו בחוק למבקר העירייה, למועצה אין כל סמכות חוקית  
וכן קביעת סדרי   אגפי העירייה ומחלקותיה  ניהול  בבקשה לכינוס הישיבה. סמכויות מנכ"ל העירייה: 
ונוהלי עבודה עבורם כמו גם הסמכות לדון ולהחליט בנושא חריגה מנהלים המוקנות על פי חוק לראש  

בענייני משמעת של עובדים, הסמכות    העיר או אצול למנכ"ל העירייה, סמכויות לפטר עובדים, ולדון
בפקודת העיריות נתונה לוועדת הפיטורין והרכבה קבוע )לא ברור(    לפטר עובדים שאינם עובדים בכירים

מנכ"ל העירייה, גזבר העירייה והיועץ המשפטי. כמו כן נקבעו הוראות ברורות בחוק   -בפקודת העיריות  
סעיף   ראה  משמעת,  העירי  171בענייני  שירות  לפקודת  וחוק  )משמעת(  המקומיות  הרשויות  חוק  ות, 

המדינה )משמעת(. העולה מהאמור לעיל, חברי המועצה אינם יכולים לקחת לעצמם סמכויות שהוענקו 
סמכויותיה.   את  מגביל  הדין  יכולה,  כל  אינה  המועצה  לעיל.  כמתואר  נוספים  וגורמים  למבקר  בחוק 

יו סמכויות הניתנות לה על פי דין בלבד. הדין כאמור למועצה יה  ,לפקודת העיריות  26בהתאם לסעיף  
אינו מעניק לה סמכויות ביקורת, בדיקה וקביעת נהלי עבודה ליחידות העירייה קיימות ההנחיות לגבי 
ועדות שהמועצה רשאית להקים, אולם ועדת חקירה כמבוקש בבקשה אינה חלק מהן. זו התשובה לשאלה 

רק לשם השוואה קודם.  ואפילו  אצ  ,שנשאלתי  בדיקה ממשלתית  ועדת  ממלכתית,  יין שוועדת חקירה 
א' לחוק  28וסעיף    1ועדת בירור פנימית הן ועדות שמוקמות בהתאם להסמכה מפורשת בחוק. ראה סעיף  

וגם לוועדת בדיקה ממשלתית אין    2001-א' לחוק הממשלה התשס"א8, סעיף  1968-ועדת חקירה תשכ"ט
דת חקירה ממשלתית אלא אם העניק לה זאת שר המשפטים באישור סמכויות חקירה שהוענקו בחוק לווע
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סעיף   בדימוס.  שופט  בראשה  עומד  אם  ורק  אין  8הממשלה,  לעיל,  האמור  נוכח  הממשלה.  לחוק  א' 
למועצה כל סמכות שבדין להקים ועדה כמפורט בבקשה ואין סמכות בדין לנהל חקירה שכזאת. סמכויות 

המפו לגופים  הוענקו  ובדיקה  ועדת חקירה  סמכויות  הוגדרו  ההחלטה  שבהצעת  אדגיש  לעיל.  רטים 
ומסקנותיה.   להחיל את ממצאיה  העירייה  על  נקבעה חובה המוטלת  כן  ביותר,  רחבה  בצורה  הבדיקה 
החובה להישמע למסקנות והמלצות הועדה אינה קיימת אף לא במסגרת ועדת חקירה ממלכתית בעלת  

סמכויות החקירה הנרחבות ביותר. ההחלטה מבקשת בין  הרכב מיוחד הכולל שופט בית משפט עליון ו
היתר להשהות כל הליך אחר בו נוקטת העירייה בהתאם לחוק ומבקשת לקבוע כי הועדה היא שתקבע 
את גורל הגורמים הנבדקים לעניין ההליך המשמעתי ופיטורין הינה בניגוד לכל סמכות שבדין ועלולה 

 .  )לא ברור(ני לא יודע אם קיימת, בנושא לסכל ולשבש חקירת משטרה ככל שקיימת, א

אני רק רוצה לציין שוב פעם שלא ביקשנו ועדות חקירה, חוות הדעת במסמך הזה היא שגויה.    הדר מימון:
אין שום מילה על ועדת חקירה, יש פה ועדה שאמורה  ,  לא ביקשתי ועדת חקירה. בכל מה שביקשתי

   -לייעץ לעיריית יהוד

 לא כתוב לייעץ אבל לא משנה.   רוני חלמיש:

   -לחוק שאומר 150בהתאם לסעיף  הדר מימון:

שנים שאני יועץ משפטי, אני לא מתווכח עם חברי מועצה,    7אני אומר את מה שאמרתי כבר    רוני חלמיש:
 אני מכבד אתכם, אני נותן את חוות דעתי.  

  -איפה כתוב הדר מימון:

 וב, מוגשת חוות דעתי, אני חושב שהיא ברורה.  זה הכל. לא כתוב, כן כת רוני חלמיש:

 אולי אני טועה.  הדר מימון:

 הדר, הבקשה שלך מפורטת.   יעלה מקליס:

תקשיבי מה שאת צריכה לעשות, אם את לא עושה את זה והמנכ"ל    - יעלה, אני ביקשתי ועדה  הדר מימון:
 את בבעיה.  , שלך לא עושים את זה

   -הדר יעלה מקליס:

ועדת בדיקה דחופה לבחינת הכשלים שהביאו להגשת    -אני ביקשתי, סליחה, שיהיה ברור  מימון:הדר  
פה כמה מכתבים אנונימיים בעיריית יהוד על כל    כתבותלונה למשטרת ישראל לגבי השיטור העירוני.  

ה? מיני כשלים שקורים בשיטור העירוני, ביקשנו לבדוק את זה, את חושבת שאת לא יכולה לבדוק את ז
את חושבת שהעירייה שלך, שחברי מועצת העיר לא יכולים להקים ועדה שיכולה לייעץ לך בעניין הזה? 
אז את טועה, זה התפקיד שלך, התפקיד שלך לנהל את העירייה הזאת באמצעות חברי מועצת העיר שלך  

זה התפקיד מה לעשות,    .להקים ועדות כאלה ואחרות שמייעצות למועצה מה לעשות  -וזה התפקיד שלנו
זה לא רק עניין של משטרת ישראל. לכן אנחנו ביקשנו להביא את כל   ,שלנו. אם עוד לא הבנת את זה

האם כאן ויכול להיות שכל הסיפור הזה מגיע עד    ,החומרים האלה שנמצאים אצלך, כדי שאנחנו נראה
   -אלייך, בשביל זה כל

 יצא המרצע מהשק.   .הדר, עכשיו הבנו יעלה מקליס:

 למה זה לא האמת? תגידי את, למה את לא משתפת פעולה עם הבדיקה הזאת.   מימון:הדר  

אנחנו נעלה להצבעה ונגמור   , זה בסדר ,הדר תקשיב לי טוב, אם אתה לא רוצה לקיים דיון יעלה מקליס:
 את השיחה הזאת, באמת.  

 יש אנשים שצריכים לתת תשובות.   הדר מימון:

 ם כל להציג כמה הישגים של השיטור העירוני לאורך השנים. עכשיו אני רוצה קוד יעלה מקליס:

  -אני לא מבין הדר מימון:

 הדר, אל תפריע לי בבקשה.   יעלה מקליס:

  -אז בואי אני רוצה הדר מימון:

 אל תפריע לי.  יעלה מקליס:
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 מה זה השטויות האלה?  הדר מימון:

 כל בסדר.  דקות, ה 10אמרת את דבריך, קיבלת עוד כפול  יעלה מקליס:

יעלה, לנו אין בעיה עם השיטור העירוני ועם ההישגים שלנו, יש לנו בעיה עם הכשלים שלו,    הדר מימון:
את זה אנחנו רוצים לברר. את לא מבינה את זה? לקחת עכשיו מאות אלפים עבור דוברים, את צריכה 

יש כש  ,להבין שאת לא מדבררת אוויר, את צריכה לדברר דברים אמיתיים לים את צריכה לפתור ואם 
אותם. אני לא מבין את הדבר הזה, באמת. יושבים פה ואנחנו בסדר בוא נשמע עכשיו כמה טוב העציצים  

 בט"ו בשבט.  

הזמן שלך הסתיים ואתה מפריע. אני מבקשת ממך, הזמן שלך חלף, אמרת את מה שרצית,   יעלה מקליס:
 ים. עכשיו תקשיב לאנשים אחרים, שמא יהיה להם משהו להחכ

 יש פה איזה שעון שמודד כמה מישהו דיבר?   אמנון סעד:

 לכולם יש שעון.  יעלה מקליס:

 יש מד עצר?  אמנון סעד:

 יש שעון לכל אחד.  יעלה מקליס:

 למי לכל אחד?   .זה שרירותי אמנון סעד:

   -אמנון יעלה מקליס:

לא, רגע, אני שואל שאלה. מה זה אמנון? אם בן אדם מתחיל לדבר ואת נותנת לו את זכות    אמנון סעד:
 דקות.   10תגידו נגמרו  -הדיבור, שימו שעון עצר

 אז נגמר.  יעלה מקליס:

 את החלטת שנגמר.  אמנון סעד:

 דקות.   10הדקות ועוד  10אמנון, נגמרו  יעלה מקליס:

 לפי איזה זמן?  אמנון סעד:

 לפי הזמן של השעון של מדינת ישראל.   קליס:יעלה מ 

 לא, אז תגידי, זה שעון עממי.   אמנון סעד:

 אמנון, אתה גם רוצה להפריע?   יעלה מקליס:

 אני רוצה להפריע? אני לא מפריע לעיר הזאת.   אמנון סעד:

 הבנו שהכל זה פה פוליטי ופייק ניוז.   יעלה מקליס:

 פוליטיקה? את?   את מדברת על .את פוליטית אמנון סעד:

 אני פוליטית, נכון.  יעלה מקליס:

   -את רוצה עכשיו לעשות לנו סקירה אמנון סעד:

 אני מבקשת לא להפריע.  יעלה מקליס:

 על ההישגים של השיטור העירוני?  אמנון סעד:

 כן. כן.  יעלה מקליס:

 הדיבור לאחרים.  את צריכה לתת את רשות .קודם כל את דיברת את מה שדיברת עכשיו אמנון סעד:

 סליחה, סליחה.  יעלה מקליס:

סעד: הישיבה  אמנון  של  הרצף  את  להפסיק  יכולה  לא  זה    .את  את  אומרת  היית  להגיד,  מה  לך  היה 
 מההתחלה. 

 אמנון, אמרתי את זה.   יעלה מקליס:
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עכשיו אחרים צריכים לדבר,    -לא, זה לא דיקטטורה, יעלה. זה בסדר, הוא ביקש לדבר, דיבר  אמנון סעד:
 זה הכול.  

 לא, עכשיו אני מנהלת את הישיבה ועכשיו אני מדברת.   יעלה מקליס:

את מנהלת אותה לא על פי חוק, זה לא על פי חוק. מה זה אני מדברת? מתי שאת רוצה את    אמנון סעד:
 מדברת? 

 יש לי זכות לפחות כמוך לדבר.   ,על פי החוק קליס:יעלה מ 

 אבל את דיברת.  אמנון סעד:

 אז אל תפריע. לא, לא דיברתי.   יעלה מקליס:

 אבל את דיברת סליחה. את אמרת דבר ראש העיר, את רוצה לדבר.   אמנון סעד:

 עוד לא אמרתי את דבר ראש העיר. עוד לא פתחתי את הפה.   יעלה מקליס:

 מה את מסתירה?  הדר מימון:

שניה, הדר, אני מבקשת לא להפריע, כי הישיבה הזאת צריכה להתנהל יותר מכל דבר אחר    יעלה מקליס:
לדבר.  אחרים  לאנשים  תיתן  עכשיו  הקשבנו,  שמענו,  אומר,  שאתה  מה  את  אמרת  עכשיו  במכובדות. 

חשוב להציג את זה וחשוב שכולם ידעו,   ,השיטור העירוני הוקם למי שלא מכיר את כל הסוגיות ,עכשיו
   -השיטור העירוני הוקם

 זה לא דיון על השיטור העירוני.   הדר מימון:

 הדר, אל תפריע לי.  יעלה מקליס:

 הישיבה הזאת היא על הכשלים של השיטור העירוני.  הדר מימון:

 תפריע.  הדר, אל יעלה מקליס:

   -לא על השיטור העירוני, על הכשלים שהגיעו הדר מימון:

   -הדר, אני מבקשת להפסיק להפריע יעלה מקליס:

 להגשת התלונה במשטרה על ידי מנכ"ל העירייה שהוא המנכ"ל שלך.   הדר מימון:

הדר, אני מבקשת פעם שניה לא להפריע, אוקי? השיטור העירוני הוקם על ידי ממשלת   יעלה מקליס:
הרשויות   תושבי  של  חיים  איכות  של  בעבירות  ולטפל  האלימות  רמת  את  להפחית  במטרה  ישראל 
המקומיות   ברשויות  העירוניים  והפיקוח  ואכיפה  ייעול  חוק  מכוח  פועל  העירוני  השיטור  המקומיות. 

שמסדיר את הקמת השיטור והפעלתו. מטרת השיטור היא לשפר את הביטחון   2011-הוראת שעה תשע"א
האישי של התושב ותחושת המוגנות שלו במרחב הציבורי והפרטי כאחד מתוך מתן דגש לעבירות של  

 איכות חיים.  

 איזה בדיחה. איזה בדיחה.   אמנון סעד:

, היא משלבת פקחים ושוטרים ביחד 5201יחידת השיטור העירוני הוקמה בחודש דצמבר    יעלה מקליס:
שנותנים מענה לכל מכלולי העיר, פעילות השיטור העירוני מפוקחת ומופעלת על ידי המשרד לביטחון 

יהוד העירוני  בשיטור  נערך  האחרון  הביקורת  ודו"ח  באוגוסט  -פנים,  על   2021מונוסון  מצביע  והוא 
כם פה נתוני כוח אדם ואמצעים של השיטור  תקינות הפעילות של השיטור העירוני בכל המדדים. יש ל

   -העירוני, שוטרים, פקחים

 רגע, מה זה קשור לסדר היום?   הדר מימון:

אל תפריע לי. ניידות וקטנועים. יש פה נתונים של טיפול באירועי רעש בעיר, אתם רואים   יעלה מקליס:
ה את המספרים. אתם רואים , אני לא אכנס לפרטים, אתם רואים פ2016-שזה ירד בצורה משמעותית מ

  106. אתם רואים נתוני קריאות מוקד  106שמטופלים על ידי השיטור העירוני, לא דרך    100את אירועי  
שהועברו לטיפול השיטור העירוני. יש לנו גם נתוני פע"ר בעיר, אתם גם רואים את המשמעות של ירידת  

במה רואים  אתם  תנועה,  מטרדי  של  עבירות  נתוני  עבירות    -מטפלים  העבירות.  באיסור,  חונה  רכב 
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תעבורה, חסימת מעבר, הפרעה לתנועה ורכב מסכן חיים אתם רואים שהמגמה חלקה עולה, חלקה יורדת.  
יש פה נתונים מאוד ברורים לגבי העבירות השונות. יש פה גם נתוני אכיפה לגבי הדו"חות. אנחנו רואים  

דו"חות. אתם רואים גם את סוגי העבירות והחלוקה   1,086היו    2021-דו"חות, ב  1,400היו    2020-שב
לפעילויות שונות. אתם רואים גם את העבירות ואת המעצרים שביצע השיטור העירוני בסוגים שונים של  
עבירות, התפרצות לדירות, החזקת סמים, התפרצות למחסנים וגניבת אופניים חשמליים, שבל"ר והחזקת  

רוני הוא גם חלק מהקהילה, הוא עוסק בחלוקת סלי מזון בחגי סם שלא לצריכה פרטית. השיטור העי
שמשתתף במסיבות חנוכה, אני מדברת    "ארקדאש"  -תשרי ופסח, הוא מאמץ מועדון לבעלי מוגבלויות

שיפוץ מעון יום בשיתוף הרווחה וימי קהילה בבתי הספר    -על השנה האחרונה. יום המעשים הטובים
ם רואים את מגוון הפעילויות שעושה השיטור העירוני, גם באתרי  את  -והגנים. פעילות מצבית מונעת

בנייה לאיתור שב"חים, גם מחסומים יזומים ומשתנים בכניסות וביציאות מהעיר, סיורים רגליים בגינות  
בדגש על סופי שבוע. סיורים שוטפים בעסקים וריכוזי   ,ציבוריות למיגור שתיית אלכוהול, רעש, ונדליזם

פשטות נגיף הקורונה והצבות סטטיות יומיות בקרבת מוסדות החינוך בתחילה ובסיום  קהל למניעת הת
 , לימודים כדי להקל על ההגעה של ההורים והיציאה של הילדים מבתי הספר. תחומי האכיפה העיקריים

מי שלא מכיר את עבודת השיטור: התפרצות לבתי עסק ובתים, עבירות תנועה מסכנות חיים, מטרדי רעש  
ון, שפיכות אלכוהול ועבירות של קורונה. כמה פרסומים על ההישגים של השיטור העירוני במדיות  וניקי

ירידה בעבירות התנועה בעיר, שיטור עירוני שפיזר מסיבה  השונות: הנחיות קורונה, יחידה מצטיינת, 
   -אסורה של בני נוער והחזיר אותם הביתה. תודה רבה על ההקשבה. יש פה סקירה

 אני רוצה לשאול אותך שאלה אמיתית.   :הדר מימון 

 סליחה, יש פה סקירה, אל תפריע לי.   יעלה מקליס:

  -נגיד שחס וחלילה הדר מימון:

אל תפריע לי. הדר, סליחה, אתה מפריע לישיבה. אני מבינה שזה קשה לך כי אתה הצבעת  יעלה מקליס:
 נגד השיטור ולא רצית את השיטור מלכתחילה. 

 ה קשור? מה ז הדר מימון:

מקליס: עכשיו  יעלה  בסדר.  את  ,  הכל  מבקר  העירייה  מבקר  שאמרנו,  כמו  האחרונים.  הדברים  לגבי 
 בבדיקה אצלו.   ,הטענות והביא את כל החומר שקיבלנו, גם אנונימי וגם עם שם

  -הוא בודק גם את הדר מימון:

 אל תפריע לי.  יעלה מקליס:

  -האם הוא בודק הדר מימון:

 אל תפריע לי. הדר, תפסיק להפריע.   מקליס:יעלה  

 האם הוא בודק את זה? הוא לא בודק. זאת הישיבה.  הדר מימון:

 הדר, תצא החוצה אם אתה לא מסוגל להיות בשקט.  יעלה מקליס:

  -יעלה, הישיבה הדר מימון:

  -סליחה, אתה מפריע יעלה מקליס:

 את צריכה להגיד דברים שהם רלוונטיים להצעת ההחלטה.  הדר מימון:

אבל תיתן לדבר. אני יודעת שקשה    , הדר, עכשיו הגעתי לעיקר, זה מפריע לך, אני מבינה  יעלה מקליס:
 לשמוע את מה שאני אומרת כי הנושא בבדיקה.  

 זה לא רלוונטי. מה זה רלוונטי?   הדר מימון:

נטי, מבקר העירייה, כמו שכולם יודעים, וכמו שאומרת חוות הדעת  תקשיב, זה בדיוק רלוו  יעלה מקליס:
   -הוא הגורם שצריך לבדוק את הנושא הזה והוא -המשפטית

 אוקי, מה דו"ח הביניים של מבקר העירייה?   הדר מימון:

 אל תפריע.  יעלה מקליס:

 מה דו"ח הביניים? מה הממצאים?   הדר מימון:



 

 מן המניין  שלא   מועצהפרוטוקול 
 25/1/2022מיום  2/22מס' 

 

 24מתוך   12עמוד  
 

 

 לא, אל תפריע, הדר.  יעלה מקליס:

 הרי את מה שביקשתי ממך אפשר לעשות בחצי יום.  הדר מימון:

 מספיק.  ,הדר יעלה מקליס:

 לדעת אם ניתנו או לא ניתנו דו"חות לא חוקיים בעיריית יהוד.   הדר מימון:

 הדר, אתה רוצה לצאת מהישיבה?   יעלה מקליס:

 לא, אני לא רוצה לצאת מהישיבה.  הדר מימון:

פריע. אי אפשר ככה לנהל ישיבה. אם אתה רוצה לשמוע, אם באת לשמוע, אז תפסיק לה  יעלה מקליס:
 אז בסדר. הבנו. אז תן לדבר.  

 כל מה שאת אומרת זה לא רלוונטי, יעלה.   הדר מימון:

 אם באת להשמיע, אנחנו נשתוק, נצביע וזהו.   יעלה מקליס:

 זה לא רלוונטי לישיבה.  הדר מימון:

ועוד אחרים, מבקר  טוב, גמרנו. אז אנ  יעלה מקליס: אנונימיות, הדס שטייף  חנו אומרים הגיעו פניות 
העירייה בודק אותן, הוא יוצא דו"ח כשצריך, הדו"ח יפורסם ככל שאפשר, ועדת ביקורת תדון בדו"ח 

   -גם יבוא למועצת עיר לאישור. תלונה במשטרה ,ככל שנדרש ואם יידרש

 מתי אני מקבל את המסמכים שביקשתי?   הדר מימון:

 הדר, תצא החוצה, אם אתה לא מסוגל לשמור על הפה שלך אז תצא החוצה.   יעלה מקליס:

 אתי פרץ ]חברת מועצה[: שניה, אני באמת רוצה לשמוע.  

 אם אתה לא מסוגל לשמור על הפה שלך אז תצא החוצה.   יעלה מקליס:

 בואי שניה רגע, אני רוצה את המסמכים.   הדר מימון:

 אני מדברת עכשיו אל תפריע לי.   יעלה מקליס:

 יעלה.   הדר מימון:

 הדר, די.  יעלה מקליס:

 אל תגישי דו"ח בלי להוציא את המסמכים, אני רוצה לראות את המסמכים.   הדר מימון:

נג  יעלה מקליס: זה  ובזה  נעלה להצבעה  אנחנו  לי. סליחה,  לפחות אל תפריע  אני חושבת שמגיע  מר. 
לאמנון גם להשמיע את קולו וגם אם יפעת תרצה, אתה לא נותן לי לדבר אז לא תהיה ישיבה. אני אומרת  

 למבקר העירייה,שוב, מבקר העירייה בודק, הוגשה תלונה למשטרה, הדס שטייף את המכתב שהפנתה  
ים וכשהוגשו עוד מסמכים מכל מיני אגב שהגיע אחרי הכתבה גם נמצא במשטרה, גם הוגשו עוד מסמכ

גורמים ועלו טענות שאינן במסגרת סמכות מבקר העירייה, הלך מנכ"ל העירייה והגיש גם מטעמו תלונה  
אסור לנו להתערב בדברים האלו, אין למבקר העירייה    , היועץ המשפטיגם  במשטרה וזה נבדק. כמו שאמר  

ור את הדברים האלו ונחכה למסקנות המשטרה  ובטח לא לוועדה כלשהי של חברי מועצה סמכות לחק
שיוצג ככל שנדרש ומותר על פי צנעת הפרט. אני אגיד עוד משהו, אף אחד   ,כמו שאמרתי  ,ונחכה לדו"ח

מאתנו לא היה רוצה, כולל חברי האופוזיציה, שמישהו יוציא ויחליט בשבילם וייתן גזר דין לפני שזה  
צריך לבדוק, צריך לבחון ואם מישהו    .א במשפט הכי אגרסיבינכון ליאור? לא ככה נוהגים גם ל  .נבדק

יש לו משהו שהוא עשה לא בסדר, אז זה יטופל ויבוא על עונשו כנדרש. אבל אי אפשר על סמך תלונות  
אנונימיות להתחיל לצאת בהאשמות כנגד אנשים. מדובר באנשים שחיים בינינו, יש להם משפחה, יש  

ישלם את המחיר. אף אחד לא   ,גם בזה. והיה ומישהו נהג שלא בסדרלהם ילדים ולכן צריך להתחשב  
שום דבר מתחת לשולחן, אנחנו שמים את הכול על השולחן    אמסתיר שום דבר, אף אחד לא מנסה לטאט

זה שצועקים זה מכבד ובטח לא את האנשים    , בזמן ובמקום ובצורה אחראית ומכבדת.  עושה את  לא 
אכיפת החוק זה תפקיד לא נעים. אני לא יודעת אם יש אנשים שיגידו    ,תובוא נגיד את האמ  ,שבהם מדובר

למישהו תודה שנתת לי דו"ח באמת הייתי לא בסדר ולכן מגיע לי הדו"ח הזה, מעט מאוד אנשים יעשו  
צריך לבדוק את זה, אנחנו לא מטאטאים שום דבר אבל מצד שני אם אנשים חולים ולא    ,את זה. אז בסדר
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אין שום סיבה שאנשים אחרים יתחילו לפשפש בדברים ולהציג מסמכים שדורש חבר    נמצאים בעבודה,
 מועצה. 

 זה החוק גברת.  הדר מימון:

חבר מועצה, אני לא רוצה להיכנס לחוק עכשיו, אתה יודע את החוק יותר טוב ממני ואתה   יעלה מקליס:
ם היום גילינו שהמנמ"ר חולה,  יודע גם מה אומר הסיפא. אז החומר יועבר כשאנשים יחזרו לעבודה, ג

כולנו נמצאים בהרכבים חסרים, יקבלו    .גם עוד כמה אנשים, בלי להזכיר את השמות, נמצאים בקורונה
כל מה שצריך וכל מה שנדרש יתקבל. אמנון שלח שאלה,    .את כל החומר, אנחנו לא מסתירים שום דבר

כשיתקבל נתכבד כולנו ונציג אותו, הכל    ,עדיין לא התקבל הסקר התעופתי, אמרנו לו עדיין לא התקבל
 פה פתוח, הכל פה שקוף.  

 אבל יש תשובה.  אמנון סעד:

 ומבקר העירייה שיסיים את תפקידו.   יעלה מקליס:

 אבל התקבלה תשובה, לא על הסקר הזה אבל התקבלה תשובה.  אמנון סעד:

קדושי מצרים, כשנקבל אותו  -יקובסקאלא, אנחנו עוד לא קיבלנו את הסקר הרשמי של בי  יעלה מקליס:
 אנחנו נציג אותו, בכל מקרה זה יבוא לוועדה.  

 תגידי שזה אושר. תגידי מילה טובה שזה אושר.  אמנון סעד:

 בסדר, לא, אני לא יודעת אם זה אושר.   יעלה מקליס:

 אז אני אגיד.  אמנון סעד:

 לא מאשרת, מי שמאשר זה המר"מ. אבל בוא נכנס לגופו של עניין.   רת"א ,בכל מקרה יעלה מקליס:

 מי מאשר?  אמנון סעד:

הוועדה המיוחדת לאישורים, רת"א היא רק גורם ממליץ. אני אגיד שוב פעם לגבי    -  המר"מ  יעלה מקליס:
הן פומביות,  הן  הישיבות  החוק.  פי  על  זה  והמצולמות,  והמתועדות  הסגורות  הישיבות  של    העניין 

  ואני מזכירה לחבר המועצה הדר מימון שיצא מוועדת תכנון ובנייה כי  ,משודרות באופן ישיר לציבור
כולנו רוצים וכולנו מודאגים מהקורונה, אז בואו נהיה אמיתיים   ,הכנסנו לפה עוד שלושה אנשים. אז בואו

רונה כי היו פה  ולא ננצל את הבמה הזאת גם לאמירות פופוליסטיות שאתה עצמך יצאת מהישיבה האח
 יותר מידי אנשים, אז בוא תהיה אמיתי ותהיה כנה ובוא נדבר על הדברים האמיתיים.  

איש לוועדת תכנון ובנייה ללא שום סמכות לעשות את זה ולא היה שום דבר, אבל    20הכנסת    הדר מימון:
 זה היה פופוליזם טהור.  

   -הדר, הפופוליזם שלך עכשיו סליחה יעלה מקליס:

 איש בתקופת קורונה כדי ללחוץ ידיים.  20הכנסת  מון:הדר מי 

 אתה פופוליסט.  יעלה מקליס:

 עדיף שלא היית מעלה את זה בכלל.  ,תתביישי לך הדר מימון:

 אתה פופוליסט. הכל בסדר.   יעלה מקליס:

 מה לעשות.  ,נו הדר מימון:

   -כל הישיבה הזאת מבחינתנו יעלה מקליס:

 מה לעשות.   ,אותיאני חרד לברי הדר מימון:

בסדר, אז עכשיו אתה לא חרד, אז היית חרד, עכשיו אתה לא חרד, אז אנחנו חרדים לאורך   יעלה מקליס:
 כל הדרך.  

  -יש נושאים שהם חשובים הדר מימון:

 הדר, הכל בסדר.  יעלה מקליס:
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ואומרים לך שאת צריכה להקרין את זה למעלה, לבניין העירייה, לא רק לרשתות החברתיות    הדר מימון:
 ולא רק לאתר העירוני שלך.  

הדר, כל הישיבה הזאת, כל הבקשה הזאת אתה יודע בעצמך אתה היית יועץ משפטי, זה   יעלה מקליס:
סדר, הבנתי זה האופוזיציה זה פייק ניוז בפני עצמו, זה באמת לא ענייני ולא מקצועי אבל בוא, הכל ב

 הכל בסדר.   .התפקיד שלך

 הדקות שלך.  10עברו  הדר מימון:

 בניגוד אליך, אני לא מוגבלת בזמן, אבל בוא. מי עוד רוצה להגיב? כן.   יעלה מקליס:

 יש לי שאלה.  אמנון סעד:

 )מדברים ביחד(

מרחב הזה הקיים, הוא בן אדם יוצא  בני רזניק הוא השותף הכי טוב שיש ב  ,קבל עם ועדה יעלה מקליס:
 דופן, הוא מקצוען, הוא אמיתי, הוא לא מתעסק בלכלוך ופוליטיקה, הוא לא מרכל.  

 זה גם במסגרת הישיבה לשיטור העירוני? תתביישי לך.   הדר מימון:

 הוא השותף הכי טוב שיש לי והיה לי והלוואי שהוא ירצה להמשיך. תודה.   יעלה מקליס:

 ז את יודעת על מה מדובר, חבל שלא אמרת לו את זה לפני הישיבה.  א הדר מימון:

 אני בעד שנתרכז בישיבה.  בני רזניק:

 זה משודר עכשיו בשידור חי?   .יש לי שאלה אמנון סעד:

 כן.  יעלה מקליס:

 איפה?   אמנון סעד:

 באתר העירייה.  גיל סימנהויז:

 אתר העירייה?  אמנון סעד:

 כמו כל הישיבות האחרונות.  גיל סימנהויז:

היית צריך לפרסם לינק לדבר הזה, לא? שהציבור ידע, נגיד, לא יודע כמה אנשים רצו להגיע    אמנון סעד:
לפה אבל זה מן הראוי שהייתם צריכים לפרסם לינק ולהגיד מי שרוצה לצפות בשידור חי בדבר הזה,  

לפני שמונה    -ה. שתיים, בשביל שזה לא יקרה להבא אני מקווה שתעשו את ז  .הנה הלינק תכנסו  ,בבקשה
 מה עם המעלון?   .שנים הבטחת שיהיה פה מעלון

ה של הבניין, המעלון צריך להגיע  רהזמנו את המעלון, הוא בדרך, עשו פה חיתוך של הקו גיל סימנהויז:
 ויתקינו אותו.  

 היה צריך לעשות. מזמן אתה יודע, יש חוק נגישות,  אמנון סעד:

 מזמן.  ויז:גיל סימנה 

 מזמן, יפה.  אמנון סעד:

 אז זה אומר שאנחנו מברכים על זה שחזרנו לפה.  שימי בונפיל:

 אז קברו אותנו שנתיים במרתף סתם.   הדר מימון:

בסדר, טוב, תראו, לגבי מה שביקשנו אני חושב שאתם קצת לקחתם את זה למקום אחר. א'   אמנון סעד:
אם באמת אני לא אומר שאתם מסתירים, אני לא חושב שיש למישהו מה להסתיר, אבל אני יודע גם שלא  

 כולם פה יודעים בדיוק מה קרה שם.  

 רגע, תדייק מי זה אתם.   ליאור גלבוע:

 נו. אתם זה כול אמנון סעד:

 אז זה אנחנו.  ליאור גלבוע:
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 כן, אנחנו חברי המועצה.  אמנון סעד:

 אוקי.   ליאור גלבוע:

 אתם זה הרשות המבצעת זה אתם.   הדר מימון:

 לא.   אמנון סעד:

 למה לא? אתה אחראי למה שהם עושים?   הדר מימון:

ל כרגע לא. לדעתי היה צריך  הדר, אני לא אופוזיציה שלך, אולי אתה מתכנן אני לא יודע, אב  אמנון סעד:
   -להיות פה פרסיק ולהגיד את כל מה שהוא כן

 הוא גם חולה בקורונה.  יעלה מקליס:

אז שיהיה בריא, אבל אם הוא לא היה חולה, היה צריך להיות כאן ולהגיד את מה שהוא כן    אמנון סעד:
אתם מפספסים את מה שאני התכוונתי. תראו, היה פה רצף של אירועים,    ,יכול להגיד. לפחות מבחינתי

הקתרזיס זה היה כשקרה מה שקרה עם הסיפור של הדו"חות ולא דו"חות אבל מונים פה את היתרונות 
שנה  -את ההישגים של השיטור העירוני אבל יש כאוס בתוך כל הדבר הזה. פוטרו פה פקחים בחצי שנהו

האחרונה שההכשרה שלהם עלתה כסף בקצב מסחרר, זה היה צריך להדליק נורות אדומות. עכשיו תראו,  
לו הוא מדבר  היה מכתב אנונימי, הוא אנונימי, אבל למכתב האנונימי הזה מישהו הגיב באופן אנונימי כאי

  ,מהדבר הזה, זה לא הם, זאת אומרת  את חוצנםבאו הפקחים והוציאו מכתב שהם מנערים    .בשם הפקחים
 מישהו פה עשה עוד מעשה.  

 וזה כבר לא אנונימי, כולם חתומים.   הדר מימון:

דבר  לא, השני, לא השלישי. השני היה אנונימי, כאילו דיבר בשם הפקחים שהם לא שותפים ל  אמנון סעד:
הזה. הפקחים הוציאו מכתב, אחר כך אתה זימנת אותם לפגישה, אחר כך שלושה הוציאו את החתימה  

 שלהם. 

 מה זאת אומרת הוא זימן ושלושה הוציאו את החתימה שלהם?  שימי בונפיל:

זה הסדר הכרונולוגי שאני מכיר  אמנון סעד: יתקן   ,אחרי השיחה עם המנכ"ל,  אם אני טועה המנכ"ל 
 נו לי להמשיך.  ת .אותי

 בוא אני אדייק אותך. רוצה עכשיו או בסוף?   גיל סימנהויז:

 אחר כך.  אמנון סעד:

 מאוד חשוב שהוא ידייק אותך.   שמוליק רוטמן:

 מבטיח לך שאני אקשיב קשב רב.   אמנון סעד:

 אבל אולי זה יסתור את ההמשך.   יעלה מקליס:

תור באופן כללי. תשמעו אנחנו שומעים דברים הרבה לא אני מדבר באופן כללי, זה לא יס  אמנון סעד:
שם, מפוטרים פקחים, קורים דברים וזה שיטור    תירעה שקורפעמים, יש איזה מין בלגאן, יש איזה רוח  

עירוני שבעצם יקר ללבנו, יקר לכולנו וצריך לעשות את העבודה הזאת. זה הבירור שרצינו שיהיה, שיהיה 
בואו הנה אנחנו העברנו  "ר הזה למשטרה, זה לא כסת"ח אבל זה סוג של  מבחינתי ששלחו את הדב  -בירור

, זה תפוח אדמה אחד לוהט.  "את זה הלאה, זה לא אצלנו, תפוח האדמה הלוהט הזה לא נמצא בעירייה
אני אומר שממה שאני מתרשם, ממה שאני שומע ואני שומע דברים, יש גם איזה מכתב שאני לא פרסמתי  

כבודו של גיל, שגם לא מעיד שדברים טובים קורים פה, הוא קרה ביולי, אתם ראיתם  אותו אבל מפאת  
שימוע אני לא פרסמתי אותו. קורים פה דברים, אם מישהו הלך למישהו במוצאי שבת    אשהוה  אותו באיז

 דברים לא מכובדים.   .ושכנע אותו תעשה ככה

 אמנון, אתה אומר דברים מאוד קשים.   ויקטור ג'נח:

 דברים קשים, תגיד.  ונפיל:שימי ב 

לא אם מישהו ירצה שיגיד את זה, אני רק אומר מי שיודע יודע על מה אני מדבר. אני אגיד    אמנון סעד:
את זה ככה, הייתה פה מין התנהלות שמישהו שידל מישהו לדבר נגד מישהו ובסוף חיים פוטר, זה היה 

זה העברנו את זה למשטרת ישראל היא מטפלת,  לקחנו את    ,נגד חיים. אז אי אפשר לבוא ולהגיד תשמעו
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קורים פה דברים בתוך המחלקה, בתוך האגף הזה שאתם גם לא ידעתם מזה ואחרים כן ידעו מזה, אני  
וזאת הייתה הכוונה שלי    , וזה מראה שמשהו קרדינלי לא טוב קורה בתוך הדבר הזה  ,למשל ידעתי מזה

 חוק.  זה לא צ ,לפחות מהדבר הזה. קחו את הדבר הזה

אמנון, אני יכולה לבקש ממך משהו? כל מה שיש לך בבקשה תעביר מידית לישורון, מידית    יעלה מקליס:
 אוקי?   .אבל

   -חשבתי שאת רוצה ש אמנון סעד:

   - תעביר ,לא, אני מבינה שאתה לא רוצה לחשוף את זה פה, אני מבקשת יעלה מקליס:

 אני אומר את זה מפאת כבודו של גיל.   אמנון סעד:

 ואגב אמרתי את זה לכולם.   יעלה מקליס:

 גם את מה שביקשתי, המסמכים תעביר לישורון.  הדר מימון:

 אל תפריע אני מדברת עכשיו עם אמנון. תעביר לישורון כל מה שיש לך.   יעלה מקליס:

 אני אעביר.  אמנון סעד:

 ה ויסתכל בזה ושתהיה לו את התמונה המלאה.  כדי שהוא יבדוק את ז יעלה מקליס:

 אני דרך אגב קיבלתי אחרי יומיים וכתבתי להם יישר כוח, אני קיבלתי, אני מודה.  אמנון סעד:

 אני לא קיבלתי, אני קיבלתי מכתב.   הדר מימון:

  -א' לפקודת העיריות קיבלתי את זה אחרי140ענת שלחה לי, ביקשתי בקשה לפי  אמנון סעד:

 . VIPאתה  ויקטור ג'נח:

אומר שזה משהו שצריך   אמנון סעד: אני  אז  קיפחתי אף אחד.  לא  לכל העוסקים במלאכה,  כוח  ישר 
יך באמת אבל זה משהו שצר  ,להיבדק באמת מבחינת מי שמטפל בזה, אני מבין שגיל מטפל בזה ושימי

עצרו את הסוסים, חבר'ה מה קורה פה, זה מדבר, ההוא מדבר,   .ארגון אולי מחשבה-רהאולי לעשות שם  
דברים לא טובים קורים. אגב יש משהו שאני כן יכול להגיד. נעשו אפילו דברים, אני מבין ואני יכול  

ח שהוא היה לא חוקי, ולפי מה שאני הבנתי גם, שאותו דו"  ,להגיד פה על משהו שראוי ורצוי שתדעו
 הוא נעלם מהמחשבים של החברה. 

 על איזה דו"ח?  שימי בונפיל:

   -דו"ח מסוים שניתן על ידי אמנון סעד:

 אבל די אתם כל הזמן באנונימיות, תדברו רגע, אתם אנונימיים אמרנו פתוח.   :אתי פרץ 

 לא, אז הנה אני מספר לכם.   אמנון סעד:

   -תספר, אני רוצה לדעת אני באמת :אתי פרץ 

 רגע, אני אעשה לכם סדר.   אמנון סעד:

דו"חות קיימים כולם    12-אמנון, בוא אני אסביר לך, הדו"ח הזה קיים במערכת, מדובר ב  גיל סימנהויז:
 בתוך המערכת. 

  -אז אוקי אמנון סעד:

 דו"חות נמצאים.   12לתת  לא ברור() גיל סימנהויז:

   -עלמו, אז אתה יודע מה אני שמח, אוי ואבוי אם זה היה מגיע לידי זה שמישהו שםלא נ אמנון סעד:

 הדר, זה מה שדיברת על הענן?   שימי בונפיל:

 אמנון, זה אחד הנושאים שבגינם הוגשה התלונה במשטרה.   גיל סימנהויז:

ה תעשו את זה  טוב, אז אני אסכם את מה שאני רוצה להגיד, א' בנושא של הזה, פעם הבא   אמנון סעד:
בבקשה עם לינק שהתושבים ידעו מי שרוצה שיצפה בזה בשידור חי, יראה את הדר לא מנומס, יראה 

אני לא רוצה   . משהו רע קורה שם  ,אותי אולי לא מנומס, לא חשוב, שיראה הכל. אני אומר לפתחכם
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מכיר את זה ממקור  להגיד פלילי אני לא יודע, עובדה ששמעתי משהו שהוא היה לא נכון וחשבתי שאני 
ראשון ועובדה שזה לא נכון. בקשה פשוטה, תעשו שם את הבדיקות שאתם צריכים לעשות, תעשו שם  

יש עוד    ,אה  -שקט, אנשים בסך הכל מקבלים דו"חות, לא מקבלים דו"חות, בסך הכל התפקיד שלהם
י מיליון שקלים מאיפה באה האמירה הזאת שמישהו הנחה את גדי או משהו להגיע לשנ  .משהו ששכחתי

דו"חות בשנה? מאיפה זה הגיע? הרי אסור לנו לעשות כזה דבר, אז בן אדם אמר את זה על דעת עצמו?  
אלה דברים שאפשר להגיד פה. מה שבמשטרה במשטרה זה בסדר, אנחנו אסור לנו בשום פנים ואופן 

ע ליעד כספי, פיננסי, שתצא, לא משנה ממי, עזוב את הפוליטיקה בצד, מדיניות שאנחנו צריכים להגי
 זה לא ייתכן.   .כלכלי

אני מעולם לא שמעתי דבר כזה. מעולם מחברי הנהלת העיר, הנה ואנחנו מדברים על זה    שימי בונפיל:
 מיליון שקלים.   2-קבל עם ועדה, מעולם לא ידוע לי שמישהו הנחה להגיע ל

   - אני שאלתי את גיל, גיל יענה אם יש אמנון סעד:

מיליון שקל    500ל אביב זה  אבל הסטטיסטיקה אומרת שלא כולם שומרים על החוק , עיריית ת  בני רזניק:
 התחזית שלה. 

אז מה היינו צריכים לכתוב, אם זה לא כי מישהו דרש, זה רק ביטוי התנהגות של הציבור,    אמנון סעד:
   -, בשביל מה לפתוח2היה מיליון וחצי, תשים מיליון וחצי בשביל מה לכתוב 

 כי בתקציב הגזבר חייב להכניס אחוזים.   בני רזניק:

 סיימת?  ,אמנון מקליס:יעלה  

 כן.  אמנון סעד:

  -אז בוא ניתן יעלה מקליס:

 פוטר פקח אחד בפיקוח העירוני, לא בשיטור.  אני אשיב לך.  גיל סימנהויז:

 כן, אני מדבר על הפיקוח.  אמנון סעד:

 אני אומר פוטר פקח אחד מהפיקוח העירוני, לא מהשיטור.  גיל סימנהויז:

 חרונה? עכשיו לא שמוליק רוטמן:

סימנהויז: העירוני  גיל  מהפיקוח  אחד  פקח  חודשים,  מספר  לפני  מסייעים   .פוטר  פקחים  פוטרו  לא 
 מהשיטור, לדייק, זה לא פקחים, זה פקח אחד.  

 פקח אחד, בכלל מהפיקוח העירוני.  אמנון סעד:

 כן.  יעלה מקליס:

 כמה פקחים יש לנו היום שם?   אמנון סעד:

שיטור העירוני עוד עשרה שאחד מהם  ביים ואחת שנמצאת בחפיפה ויש לנו  יש לנו שנ  גיל סימנהויז:
 במהלך העבודה.  פצעמחלה, נב מצאנ

 אוקיי.   אמנון סעד:

תקינה מלאה. מכתב הפקחים שאתם טוענים עליו הייתה פה פגישה אצלי ביחד עם משאבי    גיל סימנהויז:
, לא דובר על מכתב, בסוף הפגישה ניגש  אנוש, ביחד עם הפקחים המסייעים, הנושא של המכתב לא עלה

למבקר העירייה כל  תעבירו  אחד אמר אנחנו טוענים שיש מכתב כן החתמנו לא החתמנו, אמרתי רבותי,  
מה שאתם רוצים. כך שהנושא הזה לא דובר בכלל במהלך הפגישה. מכתב מיולי אני יודע על מה אתה  

יד בדבר הזה, אתה יכול לעשות עם המכתב מה  מדבר, אני מודה לך שאתה חס על כבודי אבל אין לי  
 שאתה רוצה. 

 ועדיין אני לא אעשה.  אמנון סעד:

 .בסדר, הכל בסדר. אני עומד מאחורי הדברים שאני אומר לא מאחורי מי שמדבר בשמי  גיל סימנהויז:
לא  באוגוסט  פיטורין  בוועדת  שהתקבלה  החלטה  מאחוריה.  עומד  אני  אומר  שאני  מילה  כל  מאחורי 

 לעצמי שאתה מכיר קצת את הפרטים.   ראמתהסתמכה על זה. כמי שאני 
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 לא עד כדי כך לעומק, באמת שלא.   אמנון סעד:

אירועים אחרים, יש    ועדת הפיטורין קיבלה את ההחלטה שלה על בסיס שיקולים אחרים,   גיל סימנהויז:
ועדת הפיטורין גם אחר כך קיבלה את ההחלטה להשהות את ההחלטה    ,ודרך אגב   , פה כאלה שמכירים

שנעלם דו"ח  לגבי  נוספת.  הזדמנות  לתת  כדי  שנה  לחצי  פער    .התייחסתי  ,שלה  היה  דו"חות  ארבעה 
חסרים שהיו  חברת    .לכאורה  מול  קיימ"לולטק"נבדקו  כולם  הם  המסופון,  נבדק  המערכת. ,  בתוך  ים 

אמרתי זה אחד הנושאים שבגינם גם הגשתי תלונה במשטרה, כי חלילה הדבר הזה היה קורה זה פלילי,  
ואני שמח שזה נמצא. באופן חד משמעי אני אומר לך, לאף אחד לא נאמר שיש יעד של גבייה, נהפוך 

הלוואי שכולם יחנו בכחול    הוא, האכיפה מבחינתנו זה אמצעי לא מטרה איפה שלא נוהגים בהתאם לחוק.
לבן וישימו תו חניה או ישלמו בפנגו או באפליקציה אחרת ושיוציאו את הגזם ביום ההוצאה והפקחים 

הלוואי. אבל אנחנו מבינים שלפעמים צריך גם לבצע אכיפה.    . כל היום יסתובבו ולא יהיה להם מה לעשות
לא רק   - ין והסגן שלו ואמרו באופן מפורשקצ - יותר מזה, ישבו פה מפקד יחידת השיטור של המשטרה

אתם כל הזמן חוזרים ואומרים    , שלא שמענו שאמרתם שצריך להביא דו"חות או יעד של כסף, ההפך
שהאכיפה היא לא מטרה, זה המסר שעובר, צריך לבצע את התפקיד, אבל אין יעד של דו"חות, הפקחים  

נכון שהתקציב אנחנו מחויבים לפי משרד הפנים  לא נמדדים על דו"חות וזה לא נמצא בשום מקום. זה  
ואני מתאר לעצמי שאתה יודע את זה כמו כל חברי המועצה, זה הכנסות של העירייה, עכשיו אם חוק  

ויש אמצעי אכיפה שלא היה, אז הצפי    2021הצווים עודכנו אושרו באפריל    - העזר שאתם מכירים אותו
עם אנחנו  ואם  גדל  הסתם  מן  הוא  ההכנסות  בשיטור   של  פקחים  עשרה  סוף  כל  וסוף  פקחים  שלושה 

ומבצעים אכיפה של חניה, אז באופן טבעי הצפי הוא שיהיה גידול בהכנסות, אבל הם לא נמדדים על  
שמנו יעד של מיליון וחצי והבאתם רק מיליון שקל אף אחד לא נשפט    -הדבר הזה ואין משפט בסוף שנה

 על הדברים.  

  -צריכים מתפקידם גם לתת דו"חות השיטור העירוני אמנון סעד:

 כים לאכוף חוקי עזר.  מהשיטור העירוני, הפקחים המסייעים הם מוס  גיל סימנהויז:

לא השאלה היא אם זאת המדיניות, כי המשטרה בדרך כלל מתנגדת לזה, היא אומרת עזבו   אמנון סעד:
 אני לא הבאתי לכם את השיטור העירוני כדי שתעשו דו"חות על חניה, תשלחו את הפיקוח. 

או עד    17:00עד    כלל   אז אני אגיד לך ככה, במהלך היום הפיקוח העירוני עובד בדרך  גיל סימנהויז:
לאחר השעות האלה יש את השיטור שהשיטור מגיע ונניח הוא    . תלוי בימים, וביום שישי  בערב,  19:00

הוא יכול לאכוף אותה בשתי דרכים, או שוטר נותן דו"ח או    ,רואה עבירת חניה של רכב על אדום לבן
פקח מסייע נותן דו"ח, אין כלל בדבר הזה. ככל שיש עבירה כעבירה של איכות סביבה, לדוגמה אדם  

לך עם כלב משוחרר, מי שאוכף את זה זה הפקח המסייע לפי חוק העזר, אוקי? עכשיו אני אגיד  שהו
היחידה היא יחידה משולבת של משטרה ועירייה,   .משהו אולי ראש העיר תרצה להתייחס לזה אחר כך

נחנו הוא היה פה בפגישה גם לפני יומיים וא  .אנחנו הולכים יד ביד בסיפור הזה עם מפקד תחנת מסובים
בקשר כמעט יומיומי איתו, נצטרך לבצע שינויים ביחידה והשינויים האלה יעשו במקביל, גם בצד של  

 העירייה וגם בצד של המשטרה כי בסוף זאת יחידה משולבת. 

 מה השינויים?  אמנון סעד:

 זה חשוב.  :אורי שנהר 

 במה מדובר מבחינת שינויים?   הדר מימון:

 אמרתי, הסברתי.   .כשיגמרו הבדיקות, כשיגמרו הדו"חות, אפשר יהיה לעשות את השינויים  יעלה מקליס:

  -אני רק רוצה להבין ממה שגיל אומר שאין איזה מכסה הדר מימון:

 לא.   יעלה מקליס:

 לא.  ,חד משמעית גיל סימנהויז:

 לא.  ,חד משמעית יעלה מקליס:

באמת תסלחו לי, תשובה פשוטה על שאלה פשוטה, האם אין מכסה    ,אני רוצה לקבל תשובה  הדר מימון:
לפקחי העירייה לתת שני דו"חות ביום, לפחות שני דו"חות ביום באזורי פריקה או טעינה ברחבי העיר,  

עירונית אגדה  סוג של  היא  הזאת  או שהמכסה  כזאת?  יש מכסה  קיבלתי    ?האם  לא  להיות שאני  יכול 
 טובים.  םמיידעי
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   -הפיקוח העירוני והשיטור ויז:גיל סימנה 

 האם יש מכסה לפיקוח?  הדר מימון:

השיטור העירוני והפיקוח העירוני עובדים לפי    ,לא. מעבר לזה  -שאלה, אני עונה לך  תשאל  גיל סימנהויז:
גם מנתחים, אם אנחנו מזהים שיש   מה זה אומר? הם גם מגיבים לקריאות מוקד ואנחנו  .קריאות מוקד

אזורים שבהם יש קריאות חוזרות על נושא של משאיות שמגיעות ופורקות סחורה, אז מן הסתם הפיקוח 
יגיע לשם ויבצע אכיפה. יהיו תלונות שיש מקום מסוים שעומדים באדום לבן ועל מעבר חציה, מן הסתם  

 יטור יגיע לשם ויבצע אכיפה במקום.  הש

 זאת אומרת שאין מכסה.  הדר מימון:

 אין.  גיל סימנהויז:

הדר יש לי מכסה של שני דו"חות    ,סמכא מהשיטור העירוני-גם אם יבוא אליי מאן דהוא, בר  הדר מימון:
 לפחות ביום, הדבר הזה הוא לא נכון?  

   -לא, הדר אני אומר לך גיל סימנהויז:

   -יש קריאות מוקד, יש נקודות חמות נפיל:שימי בו 

ואם מישהו פעל ככה ובחן פקחים על סמך התוצאה הזאת של שני דו"חות ביום, האם מי    הדר מימון:
 שבחן זאת עשה את הדברים ללא סמכות?  

 כן.  גיל סימנהויז:

 כן?   הדר מימון:

ומר לך אני, אין הגדרה לפקח שהוא כן, אמרה לך ראש העיר, אמר לך שימי מחזיק התיק, א  גיל סימנהויז:
 צריך להביא איקס דו"חות ביום. 

 תשמע, אז אני אגיד לך, המידעים שאני קיבלתי מחמירים מהמידעים שיש לכם.  הדר מימון:

 בגלל זה אנחנו מקיימים דיון.   שימי בונפיל:

 שניה רגע.  הדר מימון:

 טוב.   יעלה מקליס:

, תני לי לסיים. המידעים שאני קיבלתי הם שונים מהמידעים שיש לכם,  "טוב"בלי    ,שניה רגע  הדר מימון:
כי המידעים האלה עדיין מתעופפים באוויר  לקיים בירור  לכן היה חשוב לקיים בירור, זה עדיין חשוב  

קודם, אני מצטער אם זה נשמע    תוהם נמצאים. עכשיו חלק ממה שאני ביקשתי שייבדק ועל כך גם יצא
 ,מבקר העירייה  ,ומס, אבל התחושה שלי שאם רוצים באמת להעביר לאדון פרסיקלאמנון קצת לא מנ

חומר לבדיקה אמיתית אז אני מבקש את כל מה שביקשתי במסמכים האלה, זה דברים שהוא יכול לעשות  
שעות עבודה, לקבל את הדו"חות, לקבל את הקלסרים, לקבל   24אותם ויכול לעשות אותם במסגרת של 

הסתכל, להשוות, לראות, לקבל חומרים, לדעת בדיוק מה ניתן, איזה דו"חות ניתנו לפני את הבירורים, ל
שהתמרור אושר ואיזה דו"חות ניתנו אחרי שהתמרור אושר. איזה ערעורים התקבלו, איזה ערעורים לא  

אפשר לעשות חתכים מאוד פשוטים, זה אפשר לעשות, זה לא הדר מימון ממציא את זה, זה מה    .התקבלו
ריכים לעשות ועל זה ביקשתי, יעלה, שתיקחו את הדברים לידיים. החשש האמיתי שלי שיכול להיות שצ

   -שלא רוצים באמת לבדוק

 הדר, די.  יעלה מקליס:

 שזאת הבעיה.  הדר מימון:

 המנכ"ל אמר לך בדיוק, אתה חוזר על אותם דברים.  .מיצינו יעלה מקליס:

 מתי אני אקבל את ההעתק של המסמכים שביקשתי?  הדר מימון:

 אמרתי לך שתקבל את הדברים.   יעלה מקליס:

 מתי?   הדר מימון:
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   -אני אומרת לך, היום ישורון חולה, מחר, גל היה חולה, זה היה חולה, עם כל הכבוד יעלה מקליס:

 תוך שבוע זה מגיע אליי?   :הדר מימון 

 הדר, חמוד.  יעלה מקליס:

 את לא אמרת לי גל ולא אמרת לי ישורון, פה כתבת לי דניאלה.   הדר מימון:

מקליס: זה    יעלה  אז  הדברים,  ושל  הדו"חות  של  הזה  הנושא  כל  על  אחראים  בכלל  עובדים  ואמרנו 
  -הקורונה

 שבוע ימים את אומרת?  הדר מימון:

   -אני לא יודעת, אני לא יכולה להתחייב אמרתי לך, זה יוכן יעלה מקליס:

 החוק מחייב אותך שלושה ימים.   הדר מימון:

הדר, החוק גם מאפשר במקרה וצריך הרבה עבודה גם יש לזה כללים, נכון? בוא, אתה   יעלה מקליס:
 רוצה שנכנס לפינה הזאת?  

 את טועה, בעניין הזה אין כללים.   הדר מימון:

 .  , הייתי שםא'. תקשיב לי אני מכירה את זה140-יש ב ליס:יעלה מק 

 את לא מכירה מספיק טוב.   הדר מימון:

 תשאל את אמנון כמה פעמים השתמשנו בזה.   יעלה מקליס:

 את לא מכירה את זה.  הדר מימון:

 אז בוא, אנחנו מכירים את הדברים, אז אתה תקבל את זה אף אחד לא מסתיר שום דבר,  יעלה מקליס:
 הכל בסדר תקבל את מה שצריך. 

 .  140את מתבלבלת בין חוק חופש המידע לבין  הדר מימון:

אני לא מתבלבלת, עם כל הכבוד השכינה לא נפלה רק אצלך, קיבלנו קצת קרניים קטנות   יעלה מקליס:
 גם אנחנו.  

 א'? אני אקריא לך אותו.  140את רוצה שאני אקריא לך את  הדר מימון:

 ני רצית להגיד? ב יעלה מקליס:

כן, בקצרה שתי נקודות, כי הרוב כבר נאמר, אז רק שתי נקודות. אפילו אם היה ממש במה   בני רזניק:
שאתה אומר, הדר, שזה ועדת בדיקה ולא ועדת חקירה ולכן אנחנו מוסמכים לעשות את זה, וחוות הדעת 

רלוונטית,   מאוד  היא  דעתי  שלפי  למרות  רלוונטית  לא  כאילו  רוני  השיטור  של  שכשלי  הגיוני  לא  זה 
  , עכשיו  .העירוני, אם קיימים כשלים בשיטור העירוני ייבדקו על ידי ועדה שהיא מתחרה בוועדת ביקורת

זה כמו שמחר תגיד שמישהו ישלח איזה מכתב אנונימי להדס שטייף שמכרז מסוים הוא חושב שוועדת  
אז נקים איזה ועדת בדיקה שתעקוף את ועדת    מכרזים לא יכולה לדון בו, כולם נגועים בניגוד עניינים,

ועדות רשות הן לא נועדו להיכנס לתחום    .מכרזים או נקים איזה ועדה שתעקוף את ועדת תכנון ובנייה 
זו נקודה מספר אחת. נקודה מספר שתיים שהיא מוסרית וערכית, כמו שאמרה יעלה,  ,  של ועדות חובה

לו   יש  לו משפחה,  יש  העירוני  להדס שטייף, הדס  מפקד השיטור  אנונימי  ילדים. מישהו שלח מכתב 
המוניטין שלה בשנים האחרונות הוא לא בשמיים, אבל אפילו אם היה לה מוניטין    ,שטייף עם כל הכבוד

נקי לגמרי, זה לא הגיוני שאנחנו בתור מועצת עיר נתכנס כולנו בבהלה גדולה כי מישהו שאפילו מפחד  
נימי להדס שטייף. אז מה שצריך לבדוק בודקים, אבל בטח שלא  להגיד את השם שלו שלח מכתב אנו

אתה לא יכול לחייב    ,אמרתי לך  ,ואגב לוועדה הזאת גם אין סמכות. דיברנו בטלפון  , להקים ועדות ולחקור
 אף אחד להופיע בפני הוועדה, אז מה היא תעשה תשב בתוך עצמה? אז זהו.  

 י שום דבר. ביקשתי רק את המסמכים, לא ביקשת הדר מימון:

 אם רק ביקשת מסמכים אז אנחנו במקום אחר לגמרי, אז אתה תקבל את המסמכים.  בני רזניק:

 זה מה שביקשתי, ביקשתי מסמכים, תביא את המסמכים, לא צריך להקים ועדה, בבקשה.   הדר מימון:
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 אז בואו נצביע פה אחד שלא מקימים את הוועדה הזאת וזהו.   בני רזניק:

 תביא את המסמכים.  הדר מימון:

   -אני אמרתי מראש, לא צריך יעלה מקליס:

   -הדר, על מנת שהדיון הזה שימי בונפיל:

נכון?    ,בשביל לקבל את המסמכים לא צריך ארבעה חברי אופוזיציה ושני חברי קואליציה  בני רזניק:
 בל מסמכים לא צריך את כל הפורום הזה.  בשביל לק

 יש נושא אחד על סדר היום. כן, אתם רוצים להוסיף משהו לפני שאנחנו מצביעים?  יעלה מקליס:

בונפיל: דעת משפטית   שימי  חוות  ושמענו  דיון  מנת שבאמת אחרי שקיימנו  על  רוצה ברשותכם,  אני 
וספים, על מנת שבאמת הדיון הזה יניב משהו,  ושמענו את מנכ"ל העירייה ושמענו גם את הדר וחברים נ

   -אני רוצה להציע הצעה. כרגע אין לנו

 אי אפשר.  יעלה מקליס:

   -איזה מדיניות אכיפה מסודרת, אם אפשר שימי בונפיל:

 שימי.   יעלה מקליס:

  -מנכ"ל העירייה  שימי בונפיל:

 יש מדיניות.  יעלה מקליס:

 אה אוקיי.  שימי בונפיל:

 תני לו לדבר.  הדר מימון:

  ,וככל שיהיה לנו נהלים מסודרים  ,אם יש מדיניות אז זה עוד יותר טוב. נהלים מסודרים  שימי בונפיל:
ואני מאמין שיש חלקם וחלקם אני מכיר וחלקם פחות, אבל ככל שיש נהלים מסודרים, אז גם לאף אחד  

י זה עובדים. וברגע שיש לך  מהיושבים כאן או מהחברים כאן, פשוט מציגים בפניהם את הנהלים ולפ
 נהלי עבודה מסודרים אז נגמר הסיפור. ובזה נגמר כל הדיון הענייני וכל הוועדות וכל הדברים. 

בכלל אסור לנו    ,לפני ההצבעה, אני חושב שאסור לנו להצביע למעשה. לפי חוות הדעת  ויקטור ג'נח:
 לדון בבדיקה הזאת.  

   לא, זה לא מה שהוא אמר. שמוליק רוטמן:

 לא, לך אסור לדון.  הדר מימון:

 אמרתי גם להדר בהתחלה.   ,הסברתי רוני חלמיש:

 לי אסור למעשה לדון בזה.  ,אבל לפי חוות דעתך ויקטור ג'נח:

 אסור לך להצביע בעד.   גיל סימנהויז:

 אסור לך למנות.  יעלה מקליס:

 מותר לדון, חייבים לדון.   שמוליק רוטמן:

 לדון אבל לא להצביע.  ויקטור ג'נח:

ויקטור, הפסיקה קובעת כמו שאמרתי שאתה יכול לקבוע שזה מלפפון, אתה מביא את זה    רוני חלמיש:
פה למועצת העיר, מועצת העיר יכולה גם לקבוע שזה מלפפון, מחובתנו להביא את זה לישיבה ולהצביע  

 על זה.  

 זה לא הופך את זה למלפפון.   יעלה מקליס:

פסיקת בית    ,ן וזו חוות דעתי שזה לא נכון, אבל על פניוזה לא הופך את זה לנכון או לא נכו  רוני חלמיש:
 המשפט אומרת להביא את זה ולהצביע. 

 מותר לנו להצביע?  ויקטור ג'נח:
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 לא, חייבים להצביע.  בני רזניק:

 אוקי, קיבלתי.  ויקטור ג'נח:

 אתה רוצה להגיד משהו?   יעלה מקליס:

 ה ממצה את כל העניין.  אני חושב שמה שאמרנו ומה שסיכמנו ז שימי בונפיל:

חברים, מתוקף תפקידי ומקצועי כסנגור אני גם רגיש מאוד למכתבים אנונימיים ואני גם    ליאור גלבוע:
אמרתי את זה בישיבת הנהלת העיר. אני רוצה לדעת, אני אספר, אתה אמרת שהיא פופוליסטית, היא 

והוא וכולנו פה נציגי ציבור המכונים אמרה שאתה פופוליסטי ואני אגיד לכם ששניכם פופוליסטים ואני 
אתה לא הקראת את זה    , , כולנו פה באים. אני קיבלתי מסמך בבקשה לחתום ובו כתוב"פוליטיקאים"

קודם כל ההיקף של הוועדה, ארבעה חברי אופוזיציה, שני   -אבל זה כתוב בצורה מפורשת, שני דברים
ייה. אנחנו באמת, הדר, עם כל הכבוד, יש המון יחייבו את העיר  ,חברי קואליציה והמלצותיה שיימסרו

יש לנו איזה מכתב אנונימי    . כבוד, אנחנו בתחילתו של תהליך אולי רעידת אדמה, אבל תחילתו של תהליך
על משהו שקרה או לא קרה, אתה באת בדרישה שראש העיר תיגש עם זה למשטרה, היא עשתה את זה,  

 חקר לעומקו וגם אני רוצה להגיע למצב הזה.  אתה רוצה להגיע למצב שבסוף הדבר הזה יי

 כולנו רוצים.  שמוליק רוטמן:

 כולנו רוצים.  יעלה מקליס:

נעימות,   ,אתה שומע את הדברים  ליאור גלבוע: אי  האינסטינקט הראשוני שלך הוא להתכווץ בכיסא, 
משהו שם איך אמר אמנון, משהו שם לא נשמע שמשהו מתקתק, ראיתי גם וידאו על התנהלות שנראית 
על פניו ילדותית, לא מקצועית, נראה שיש שם קצת ברדק, באמת, וזה צריך להיות מטופל. עכשיו השאלה  

זה בצורה ראויה ועל פי הציפיות שלנו. האם אנחנו אומרים  בהעיר מטפלת  איך אנחנו מביאים לזה שראש  
לה אוקי אנחנו מצפים שתעשי א', ב', ג', ד', ה', ו', ועוקבים אחרי ההתנהלות הזאת ואם אנחנו רואים 
שזה לא קורה אז אנחנו נעמדים על בריקדות או שאנחנו תוך כמה ימים מוציאים מסמך כזה שמובן מאליו  

יומרני אני    הרי שזה לא יגרום לתוצאה טובה, זה לא יגרום לשיתוף פעולה, מסמך שהוא מאוד מאוד 
ואיך אמר אמנון, הנה אנחנו מגלגלים לפתחכם את השאלות א', ב', ג', ד', זה לא מה ,  אומר לך בכנות

נו  אנחנו מגלגלים לפתחנו. אנחנו שמים אתכם עכשיו בצד ואנח  ,אומר, המסמך שלך אומר  ךשלשהמסמך  
ואנחנו באים    , ואתה יודע מה לצורך הדיון אני עכשיו שם את עצמי כחבר אופוזיציה  ,חברי האופוזיציה

מנכ"ל   או  או ראש המועצה  חברי המועצה  ברזל את התנהלות  לסרוק במסרקות  רוצים  אנחנו  עכשיו, 
בכמה הדיון  את  לדחות  הניסיון  ואפילו  ועכשיו  כאן  זה  את  לעשות  רוצים  ואנחנו  זכה   העירייה  ימים 

אנחנו בתקופת קורונה, יש בלגאן, יש לחץ, אנשים לא הגיעו לעבודה, בוא נניח שאפילו שכל   .להתנגדות
באיזו  ניתן  כנה במאה אחוז, שהיה  לא  היא  לך  אומרת  את    אשהי  הדברים שיעלה  כזאת להעביר  דרך 

תן זמן תראה מה קורה,  הנתונים, אני אומר אבל למה? תראה הנה יש לה עכשיו כלי ביד, קורונה. חכה,  
תראה איך הדברים מתנהלים, אתה יכול לבוא כחבר מועצה לשאול את השאלות, לקבל תשובות. אם  
תראה שאחרי תקופה סבירה, חודש, חודש וחצי אתה יודע זה תהליכי, אנחנו באמת גם מחכים לראות 

כים לראות מה קורה עם  מה קורה במשטרה, אנחנו מחכים לראות איזה ראיות יאספו אצלנו, אנחנו מח
אם אחרי תקופה כזאת אתה רואה שדברים לא קורים, אתה יכול להתחיל לצאת עם    .ישורון שהוא חולה

זה לתקשורת, אתה יכול להתחיל לבקש בקשות לסדר, אתה יכול להתחיל, ברגע שאתה מביא איזושהי  
התחושה שבן אדם שיוצא  מפת דרכים. אבל התחושה אני אומר לך כמי שיושב בישיבות הנהלת עיר,  

משטרה ומקבל פנייה למשטרה ואומר    חקירתקמ"ש על סמך מכתב אנונימי, דורש    190  -אחרי שבוע ב
אני רוצה עכשיו ישיבה דחופה לסדר ולא מוכן להתפשר על כמה ימים לפה או לשם ורוצה ועדת חקירה  

אתה מבין שזה כאילו לירות בפגז    -את ה  המלצותיה יחייבו  -ואיך הגדרנו את זה  ,אופוזיציונרית שתבדוק
יש   .לא פוליטית ,תראותיינלכן אני חושב שמבחינה טקטית אפילו זה לא , ולפני שאפילו יש את המטרה
להגיד   פה  אני פה"תחושה שמישהו  לגיטימיות שזה בסדר "הנה  באותה  אומר  אני  ולכן  , שזה בסדר, 

אני רוצה לדעת, אם כבוד    ,ת לעניין המשפטישהחברים האלה יגידו לא, זה העניין המהותי. עכשיו באמ
 אז על מה אנחנו מצביעים?  ,אין לנו סמכות ,היועץ אומר שהדבר הזה

 זה מה שאני אומר.  ויקטור ג'נח:

   -אני לא מבין, אנחנו מצביעים על ליאור גלבוע:

 אם הוא אומר שיועץ הוועדה מייעץ להצביע נגד.   שמוליק רוטמן:
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 להצביע נגד.  יעלה מקליס:

 הוא מייעץ לך להצביע נגד, כי אין לך מילה בנושא.  בני רזניק:

 אני יכול להצביע כנגד המועצה שלי?   ליאור גלבוע:

  -כן, אתה יכול, תיאורטית אתה יכול. הוא אומר לך  בני רזניק:

ומר שברגע שמוגשת בקשת כזאת שלמשל זה מלפפון, אתה מעלה את זה,  בית משפט א  רוני חלמיש:
 אתה מצביע.  

 חייב לדון.  שמוליק רוטמן:

חלמיש: זאת   רוני  נוסחה,  שהיא  כפי  להצעה  בהתאם  ולהצביע  לדון  חייב  אתה  דעת,  חוות  נותן  אני 
   -ההחלטה ומה שעולה לדיון. אתם יכולים

 , אתה מצביע בעד דבר לא חוקי.  הוא אומר לך שאם תצביע בעד בני רזניק:

 בקיצור.   ,מי שמצביע בעד חורג מסמכות שימי בונפיל:

 מי שמצביע בעד הקמת הוועדה חורג מהסמכות שלו לפי החוק.   בני רזניק:

 רוני לימד אותנו שאתה יכול להצביע, אתה יכול, מותר לך, שזה מלפפון.   שמוליק רוטמן:

 ף? ליאור סיימת?  עוד מישהו רוצה להוסי יעלה מקליס:

וזה פוליטיקה    , הכל בסדר  ,אני רוצה לענות לליאור, ברשותך. תראה, אפשר להגיד דברים  הדר מימון:
אין לך מה לדאוג הדר, דיברו   ,אמרו לי  .התנדנד קצת השבוע עם החתימה שלו  מימוןוזה בסדר שחיים  

 זה בסדר החתימה שלך יכולה להיות כאן.   , עם ליאור גלבוע והוא יחתום ולא תהיה בעיה. אז עזוב

אז יש גם מישהו אנונימי שאמר שליאור יחתום, יש גם מישהו אנונימי שאמר שאני פורש, יש   בני רזניק:
 כל מיני דברים.  

קמ"ש סתם, אני עושה את הדברים כי כשישבנו פה לפני חודש    019-אני לא עושה דברים ב  הדר מימון:
והגיע מכתב אנונימי אז שאלנו מה יש במכתב האנונימי? יעלה אמרה אני לא ראיתי, אני סומכת במאה 
אחוז על המנכ"ל, נתתי לו הוא טיפל. שאלתי את המנכ"ל מה יש במכתב? העברתי למבקר הוא מטפל 

רץ למשטרה, הגיש תלונה במשטרה גם ויעלה ועכשיו כבר משנים את   ואחרי שבוע שטיפלו אז המנכ"ל
השיטור העירוני ואת היחידה, עושים שינויים מרחיקי לכת, אז זה בסדר, עושים ומשנים כי כשצריך לתקן  

  -מתקנים. זה שאני מתעקש על הדברים האלה

 היא הנותנת.  ליאור גלבוע:

 הציבור שבחר בי, אין משהו אחר שאני צריך לעשות.   על הדברים האלה זה חובתי כלפי הדר מימון:

 אבל תראה על מה אתה מתעקש.   ליאור גלבוע:

 אל תלין על מה שאני עושה עבור הציבור שלי.   הדר מימון:

אתה עושה את מה שאתה עושה, באופן שאתה עושה אותו זה לדעתי יוצר   ,חלילה, להפך ליאור גלבוע:
 תגובת נגד.  

 ני עושה את הדברים.  ככה א הדר מימון:

 מאה אחוז.  ליאור גלבוע:

התושבים יושבים בבית ומחכים שאתם תייצגו אותם, לא תשבו    .כשאני רוצה שיהיה שינוי  הדר מימון:
 מה לעשות.   .עם הגברת הזאת

 אני לא יודע מי זה התושבים האלה.  בני רזניק:

 הכל פוליטי, הבנתי.  יעלה מקליס:

 כאלה.   20-15יזה ואני מכיר א בני רזניק:

 יפעת את עוד רוצה להגיד משהו או שהכל נאמר?  יעלה מקליס:
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 .  "הכל פוליטי"אני לא אוהבת את האמירה ש :יפעת זמיר 

 י. יטוב, אוק יעלה מקליס:

 אני חושב שהכל פוליטי ואני מכבד את זה.   ליאור גלבוע:

 יש הצבעה.   ,ליאור, תירגע ויקטור ג'נח:

 מי בעד הצעת ההחלטה כפי שנוסחה?  .מילים כדורבנות  יעלה מקליס:

מי בעד הצעת ההחלטה כפי שנוסחה? שלושה, יפעת אמנון והדר. מי נגד? ליאור, בני,    יעלה מקליס:
 יוסי, ויקטור, שימי, אתי, דקלה, אורי, שמוליק ואני. ההצעה נדחתה.  

 

 : הצבעה 

 מימון יפעת זמיר, אמנון סעד, הדר         3  - בעד  

 יעלה מקליס, ליאור גלבוע, בני רזניק, יוסי חזן, ויקטור ג'נח, שימי בונפיל, אתי פרץ,        10  -    נגד
 טל, אורי שנהר, שמואל רוטמן - דקלה שן                     

 

 

שיעביר אותו   ,מידע  אשהוה  ערב טוב לכולם, תודה רבה. ואני מבקשת כל מי שיש לו איז  עלה מקליס:י 
 למבקר העירייה. סגרתי את הישיבה.   

 

 

 . הישיבה ננעלה 

 

 

 

דחופה לבחינת  למנות ועדת בדיקה  את הצעת ההחלטה העיר דוחה ברוב קולות  ת: מועצהחלטה
חברי  5ע"י   שנוסחהפי הכשלים שהביאו להגשת תלונה במשטרת ישראל בעניין השיטור העירוני, כ

 מועצה.
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